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Λαμπρή υποδοχή της Παναγίας Γερόντισσας στο 
Τσέρι (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Του Λουκά 

Παναγιώτου

Σε κλίμα ιερής κατάνυξης, ο πιστός λαός του Δήμου Τσερίου, υποδέχθηκε, το 
απόγευμα της Παρασκευής 28 Νοεμβρίου, την εικόνα της Παναγίας Γερόντισσας 
από την Ιερά Μονή Παντοκράτορος του Αγίου Όρους.

Σύμφωνα με την παράδοση η εικόνα είναι δώρο του Βυζαντινού αυτοκράτορα 
Αλεξίου A’ του Κομνηνού προς την Αγιορείτικη Μονή και αποτελεί αντίγραφο της 
ψηφιδωτής εικόνας της Παναγίας της «Γοργοεπηκόου», που βρισκόταν στην «εν 
Κωνσταντινουπόλει» Ιερά Μονή Παντοκράτορος, η οποία είχε κτιστεί από τον ίδιο 
τον αυτοκράτορα και απεικονίζει την Παναγία ολόσωμη σε στάση δέησης.

Την θαυματουργό εικόνα συνόδευσε στην Κύπρο ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Παντοκράτορος του Αγίου Όρους Αρχιμανδρίτης Γαβριήλ και την υποδέχθηκε, εκ 
μέρους του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐου, ο 
Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Μητροπόλεως Αρχιμανδρίτης Νεκτάριος 
Μπακόπουλος, πλαισιούμενος από τον Ιερό Κλήρο, τον Δήμαρχο Τσερίου κ. Άλκη 
Κωνσταντίνου, τον βουλευτή Κερύνειας κ. Σοφοκλή Φυττή, τον Αναπληρωτή 
Έπαρχο Λευκωσίας κ. Μάριο Παναγίδη, τους άρχοντες της πόλης και πλήθος 
πιστών.
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Το ιερό αυτό θησαύρισμα μεταφέρθηκε εν πομπή, υπό τους ήχους της 
Φιλαρμονικής της Αστυνομίας, με την συνοδεία στρατιωτικού αγήματος και μελών 
της Πολιτικής Άμυνας, στον ιερό ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, όπου 
ετελέσθη η Εσπερινή Ακολουθία.

Αμέσως μετά την αρτοκλασία πραγματοποιήθηκε λιτάνευση της σεπτής εικόνος 
της Παναγίας Γερόντισσας γύρω από τον ιερό ναό.

Λίγο προ της απολύσεως ο Πρόεδρος της εκκλησιαστικής επιτροπής κ. Κωστάκης 
Γεωργίου εξέφρασε, προς τον Άγιο Καθηγούμενο, τις θερμές ευχαριστίες όλων για 
την κάθοδο της Εικόνος στην Κύπρο και σημείωσε ότι «το θεωρούμε μεγάλη μας 
τιμή και ευλογία για την κοινότητα μας, η οποία έχει το προνόμιο να είναι η 
πρώτη, που φιλοξενεί την ιερή αυτή εικόνα εκτός Ελλάδας».

«Η πατρίδα μας κινδυνεύει και προσβλέπουμε και στις δικές σας προσευχές προς 
την Παναγία μας για να προστατεύσει και να φυλάξει τα ιερά και τα όσια στο 
μαρτυρικό αυτό τόπο», επεσήμανε ο κ. Γεωργίου και προσέφερε στον π. Γαβριήλ, 
«ως συμβολικό δώρο αγάπης και εκτίμησης», ένα επιστήθιο σταυρό.

Η ιερή εικόνα της Παναγίας της Γερόντισσας θα παραμείνει στην εκκλησία των 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης μέχρι και την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου 2014 και ο 
Ναός θα παραμένει ανοικτός καθημερινά από το πρωί μέχρι τις 10:00 το βράδυ.
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